1 вариант.
1. Реши задачу.
На изготовление 4 скворечников ушло 48 гвоздей поровну на каждый. Сколько надо гвоздей на изготовление 6 таких же скворечников?
2. Вычисли.
20*4               80:40          41*2            
60:3                69:3            52:13
3. Реши уравнения.
Х*9=90                    56:y=4
4. Найди периметр и площадь фигуры.
                  6см

    2см

----------------------------------------------------------------------------
 2 вариант.
1.Реши задачу.
     В 6 одинаковых банок разлили 18 л морса. Сколько такх банок нужно для 24 л морса?
2. Вычисли.
   90:3                     20*5               60:30
   34*2                    55:5                84:14
3.Реши уравнения.
    6*х=60                        y:4=16
4.Найди периметр и площадь фигуры.
                         4см
  
            4см


-----------------------------------------------------------------------------

